
Декември, 11-ти брой 

Четете в броя: 

1. Новини от БРТПП  
2. Новини от нашите членове  
3. Представяме ви наш член 
4. Нови членове на БРТПП 
5. Текущи обяви за проектни 

предложения 
6. Икономически сектори в България и 

Румъния 
7. Новини от Балканите 
8. Оферти 
9. Партньори 

Предстоящо: 
 
 

Construct Expo Antreprenor 
 

Международно изложение за детски стоки – KIDEX 
 

Международна изложба за ЕЕ и ВЕИ

REGALO - 5-та международна изложба – договаряне 
на подаръци 

 

Валутен курс на националните банки на България и Румъния към дата 22.12.2008:  
10 RON = 4.9760 BGN; 1 USD = 2.8066 RON; 1 EURO = 3.9305 RON; 1 USD = 1.4000 BGN; 1 EURO = 1,95583 BGN 

 

Новини от БРТПП 
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Предстоящи изложения за периода март –май 2009 година 
 
За четвърта поредна година Българо-румънска търговско промишлена палата (БРТПП) e 
оторизиран представител за България на ROMEXPO – най-големият панаирен център на 
Румъния, гр. Букурещ. 
 
Предстоящи изложения за периода март – май 2009 година:  
 
• Romtherm – XV-то издание на международното изложение за отоплителни уреди, 
охладителна техника, климатици и изолационно оборудване, което ще се проведе в периода 3 – 
7 март 2009г.  
• Construct Expo Antreprenor – международно изложение за строителни материали и системи 
ще се проведе в периода 3 – 7 март 2009г.  
• Construct Expo Utilaje – международно изложение за съоръжения за строителството ще се 
проведе в периода 1 – 4 април 2009г.  
• Romcontrola – XVIII издание на международното изложение за индустриално и лабораторно 
оборудване, системи за обработка на информация, индустриални компютри, софтуерни 
решения, комуникационни системи, програмируемо автоматично оборудване, стабилизатори, 
индустриални роботи, системи за наблюдение, сензори, компоненти и др., ще се проведе в 
периода 1 - 4 Април 2009 
• Romenvirotec – Sep – XVI издание на международното изложение за оборудване и технологии 
за опазване на околната среда, ще се проведе в периода 1 - 4 Април 2009 
• ExpoRenewEnergy – IV издание на международното изложение за възобновима енергия, ще 
се проведе в периода 1 - 4 Април 2009 
• Construct Expo Ambient – международно изложение за вътрешен дизайн, довършителни 
материали, стенни и подови настилки, осветителни тела, декорация, врати, прозорци, 
аксесоари и др., ще се проведе през периода 06 – 10 май 2009г. 
 
Българо-румънска палата поема организацията по заявката и участието в изложения на всички 
заинтересовани български фирми. Всичко това улеснява комуникацията с румънските 
организатори и цели да спести на фирмите време и допълнителни разходи. 
Допълнителна информация относно събитията можете да получите от екипа на БРТПП, телефон 
082 826 308, e-mail: fairs@brcci.eu. 
 

 
 

БРТПП партньор в проект по програма Еразмус за млади предприемачи 
 
Българо-Румънска Търговско Промишлена Палата (БРТПП) е партньор по проект REMPART 
одобрен от Европейската Комисия в рамките на програма Еразмус за млади предприемачи 
(Erasmus for Young Entrepreneurs). 
 
Основната цел на проекта REMPART е установяване на уникално партньорство с цел 
осъществяване на схеми за мобилност сред млади и развиващи се европейски предприемачи от 
и към партньорските региони. Специфичната цел на проекта е осигуряване на включването на 
по-отдалечени европейски региони в географското покритие на програмата Еразмус за млади 
предприемачи. 
 
Проектът предвижда по двама стартиращи български предприемачи да посетят техни колеги 
домакини в Италия, Испания и Финландия, като това прави общо шест гостуващи предприемачи 
от България. Те ще останат за период от три месеца при своите домакини и ще получат 
финансова помощ в рамките на проекта в размер на 16.000 евро.  
 
Проектът REMPART е на стойност 134.000 евро. Водеща организация е Технологичен Институт 
Канариас от испанската автономна област Канарски острови. 
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Нараства стокообменът между България и Румъния 
 
Само за първите осем месеца на настоящата година стокообменът между България и Румъния 
достигна стойността си за цялата 2007 г. – 1,65 млрд. евро. За периода януари-август 2008 г. 
вносът на България от Румъни възлиза на 961 млн. евро, а износът е 689 млн. евро, което 
обуславя негативно салдо за България в размер на 272 млн. евро. За сравнение през първите 
осем месеца на 2007 г. стокообменът между двете страни е бил 968 млн. евро, а отрицателното 
салдо за България е било 199 млн. евро.   
 
По предварителни данни за периода януари-август 2008 г. България е посетена от общо 
4.332.859 чуждестранни граждани (без транзитно преминалите), като техният брой е с 15% 
повече в сравнение със същия период на 2007 г. По отношение на произхода на туристите 
посетили България, най-висок е броят на гражданите на Румъния – 732.006.  
 
Същевременно през първите осем месеца на настоящата година българските граждани са 
реализирали общо 3.956.438 пътувания в чужбина по всички направления, което е с 37,9% 
повече спрямо същия период на миналата година. Румъния се нарежда на четвърто място като 
посетена дестинация с 324 313 пътувания. 
 
Източник: Служба търговско-икономически въпроси към Посолство на Р. България в Румъния  

Начало 

Новини от нашите членове и партньори 
 

Каолин АД – един от новите членове на българската мрежа на глобалния 
договор на ООН 

 
На официална церемония на 10.12.2008 г. в гр. София по време на Годишна среща на 
членовете на българската мрежа на Глобалния договор бяха връчени сертификатите на 
новоприсъединилите се компании. Г-н  Хенри Джаклин, постоянен координатор на ООН в 
България  лично приветства новите членове. “Каолин” АД е една от новите компании, която 
през 2008 г. се присъедини към инициативата на Глобалния договор относно зачитане и 
спазване на принципите на корпоративната социална отговорност.  
  
Корпоративното ръководство на компанията декларира, че споделя и се ангажира да спазва 
принципите на Глобалния договор, като прилага в дейността си социално отговорни практики, 
съблюдавайки десетте основни принципа на инициативата. 
  
През първото тримесечие на 2009 г. “Каолин” АД ще представи на инвеститорите и всички 
заинтересовани годишен доклад – комюнике за напредъка относно дейностите в областта на 
корпоративната социална отговорност. 
 

 

Монбат очаква свиване на приходите от продажби през 2009 г. 

Монбат АД прогнозира през следващата година 10% увеличение на произведените 
акумулатори в Ah (170 940 броя) спрямо 2008 г. на консолидирана база. Въпреки увеличението 
на производството, от компанията очакват 5.7%-но намаление на нетните приходи от 
продажби, в сравнение с тази година. Това се казва в прогнозния документ за 2009 г., изготвен 
от Монбат АД. 

Прогнозираните нетните приходи от продажби през следващата година на консолидирана 
база възлизат на 75.93 млн. евро. Според документа в края на тази година приходите ще 
възлизат на 80.53 млн. евро. 

Що се отнася до консолидираната нетна печалба през следващата година от компанията 
очакват да достигне 13.67 млн. евро спрямо прогнозираните 14.04 млн. евро в края на 2008 г. 
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Прогнозираната EBITDA за 2009 г. е 17.58 млн. евро, като за тази година се очакват 16.3 млн. 
евро. 

Относно бъдещото развитие и прогнозираните инвестиции на Монбат АД през 2009 г., от 
компанията съобщават, че през януари предстои пускането на модернизирания завод за 
преработка на стари акумулатори в Монтана, който се очаква да произведе 3.7 хил. т 
допълнително олово през 2009 г. От компанията считат, че заедно с този завод, както и тези в 
Сърбия и Румъния, собственото производство на олово ще покрие 57% от необходимото олово 
за следващата година. 

www.profit.bg 
 

 
„Оргахим” АД подобри условията на труд за своите служители 

 

„Оргахим” АД е единствената компания в Североизточна България, която реализира успешно 
проект за подобряване условията на труд и микроклимат в административната сграда, в базата 
за развитие и внедряване и в сградата за пласмент на предприятието. Проектът е осъществен 
съвместно с Министерството на труда и социалната политика с финансиране от Фонд „Условия 
на труд”. Съгласно сключения договор с фонда е положена външна топлоизолация и монтаж на 
PVC дограма. Доставено е оборудване на 65 броя климатични системи, които са инсталирани и 
въведени в експлоатация в трите сгради. Извършената експертна проверка е констатирала, че 
след реализирането на проекта всички дейности са извършени в необходимия обем, качество и 
в описаните в договора срокове. Така създадената работната среда подобрява условията на 
труд на служителите в „Оргахим” АД. Инвестициите по проекта възлизат на над 300 000 лева. 
Предвид направените констатации, експертната комисия възстановява на компанията до 30% 
от признатите разходи, съгласно договора. След успешно реализирания проект за подобряване 
на микроклимата в горепосочените сгради, специалистите и ръководството на “Оргахим” АД 
продължават работата в това направление като кандидатстват пред МТСП по още един проект 
свързан с подобряване условията на труд в производствените помещения, където ще бъде 
закупена аспирационна система за прахоулавяне в цеховите помещения. 

Начало 

Представяме ви нашите членове  

„Теразид” ЕООД 
 

„Теразид” ЕООД e водещ български производител на висококачествени бои, 
мазилки и топлоизолационни материали. „Теразид” ЕООД съчетава 
традициите в производството на строителни материали с високите 
стандарти за качество. Дружеството притежава сертификат за качество ISO 

9001:2000 и сертификат по БДС за цялостна фасадна интегрирана система за топлоизолация.  
 
„Теразид” ЕООД е член на Българската строителна камара, на Българската асоциация за 
изолации в строителството и на Сдружението на производителите на сухи строителни смеси. 
 
„Теразид” ЕООД произвежда широка гама от: 
• Продукти за керамични настилки  
• Циментови лепила и шпакловки  
• Грундове и импрегнатори  
• Фасадни бои и мазилки в 210 цвята или в цвят по желания на клиента 
• Хидроизолации  
• Гипсови смеси  
• Интериорни продукти 
• Пастообразни лепила и добавки 
• Топлоизолационни плоскости в различни плътности и дебелини, армировъчни мрежи, 
усилващи профили и друг аксесоари 
 
Презентация 
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За допълнителна информация и контакт: 
 

ТЕРАЗИД ООД 
 

Адрес: Bucuresti, Romania, str. Anghel Alexandru 3, sector 5 
Телефон: 00 40 31 106 52 28  
Факс: 00 40 31 106 52 29 

Ел. поща: office-ro@terazid.com 
Интернет страница: www.terazid.ro 

Лице за контакт: Николай Николов - Администратор 
Телефон: 00 40 766 333 240 

Начало 

Нови членове на БРТПП  

Към БРТПП се присъедини една нова фирма. Ето нейните координати: 

ДЖОДИ ТРЕЙД ООД 
 

Адрес: гр. София 1172, ж.к. Дианабад, бл. 47-48, вх. В 
Телефон: 02/ 489 03 09 
Факс: 02/ 962 47 20 

E-mail: edimitrova@djodi-trade.bg 
Web: www.djodi-trade.bg 

Лице за контакт: Евелина Димитрова – Управител 
Мобилен: 0886 302 411 

Предмет на дейност: Търговия и производство на механични изделия, фасадни скелета, 
кофражи, предназначени за строителството 

Начало 

Текущи обяви за проектни предложения 

 
Тази рубрика се поддържа от Идеин ООД - българска 
консултантска компания, която предоставя услуги по 
управление на бизнес проекти, вкл. проекти в 
областта на публично-частните партньорства. 
Фирмата е изградила широка партньорска мрежа в 

Европейски контекст с водещи консултантски фирми, местни власти и регионални сдружения - 
необходима предпоставка за обмен на опит, внедряване на иновативни решения и добри 
практики. 
 

Новини 

Министерски съвет прие Постановление № 298 от 8 декември 2008 г. за изменение и 
допълнение на Постановление № 236 от 2007 г. за приемане на детайлни правила за 
допустимост на разходите по Оперативна програма "Развитие на конкурентоспособността на 
българската икономика”.  
Одобрена е също и Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 9 от 2008 г. за условията 
и реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Мярка "Създаване на стопанства 
на млади фермери" по Програмата за развитие на Селските райони за периода 2007 - 2013 г.  
 

 
 
С над 88 млн. лв. са увеличени субсидиите по четири от мерките от оперативната програма 
"Конкурентоспособност на българската икономика". Това е предприето като антикризисна 
мярка за подкрепа на бизнеса. В началото на октомври започнаха да се набират проекти за 
въвеждане на иновативни продукти, международни сертификати и за технологична 
модернизация на малки, средни и големи предприятия. За модернизация на малки и средни и 
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за големи компании бяха заделени по 68.4 млн. лв. Парите по двете мерки се вдигат с близо 30 
млн. лв., така че компаниите ще разчитат общо на 195.4 млн. лв.  
За внедряване на иновативни продукти са предвидени на 47.9 млн. лв. вместо първоначално 
фиксираните 28.3 млн. лв. Парите за сертифициране се увеличават от 19.5 млн. лв. на 29.3 млн. 
лв.  
 
НОВО! НАЦИОНАЛНА ПОКАНА ЗА ПОДАВАНЕ НА ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРОЕКТИ ЗА 
МОБИЛНОСТ ПО СЕКТОРНА ПРОГРАМА „ЛЕОНАРДО ДА ВИНЧИ”  
 
Допустими дейности:  
 − Практика на лица, преминаващи първоначално професионално обучение;  
 − Практика на лица, намиращи се на пазара на труда;  
 − Мобилност на специалисти в областта на професионалното образование и обучение.  
 
Допустими кандидати: държавни, обществени или частни организации и институции, които 
работят в сферата на професионалното образование и обучение.  
Финансиране: По настоящата покана ЦРЧР ще отпуска финансиране за мобилност на максимум:  
 − 20 ползватели и 2 придружители в рамките на един проект за мобилност на лица, 
преминаващи първоначално професионално обучение (IVT);  
 
 − 10 ползватели в рамките на един проект за мобилност на лица, намиращи се на пазара 
на труда (PLM), и за проекти за мобилност на специалисти в областта на професионалното 
образование и обучение (VETPRO).  
 
Краен срок: 06.02.2009 г.  
Допълнителна информация: http://www.hrdc.bg/plugins/content/content.php?content.42 
 
Пълната информация за текущите обяви за проектни предложения можете да изтеглите от тук. 

 
За повече информация и контакти: 

 
Идеин ООД 

Офис Русе:  бул. Придунавски 20, ет. 4, ПК: 12 
Тел/Факс: 082 83 11 83 

Офис София: ул. Цар Освободител 8А 
Тел./Факс: 02 981 71 72 
Ел. поща: office@idein.eu 

Интернет страница: www.idein.eu 

Начало 

Икономически сектори в България и Румъния 

 

 

Софтуер и ИТ пазар в Румъния 

Кратък преглед на сектора 

 
Прогнозите за 2008 г. са пазарът на информационни технологии (хардуер, софтуер, ИТ услуги и 
др.) в Румъния да нарасне достигайки 2.3 млрд. евро, което представлява 20% увеличение в 
сравнение с постигнатите резултати за 2007 г.  
 
Ръстта ще се усети главно по отношение на софтуера и ИТ услугите, но хардуерът също ще 
продължи своето развитие, като тези сегменти заедно ще формират повече от 70% от целия ИТ 
пазар в Румъния. Няколко големи проекта за внедряване и подобряване на ИТ системите в 
големи румънски компании от банковия сектор, телекомуникациите и производството, в които 
процесът на приватизиране или сериозната конкуренция са главни фактори за въвеждане на 
информационните технологии, ще допринесат значително за развитието на посочените 
сегменти.  
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Софтуерът и ИТ услугите в Румъния имат относително еднакъв дял, което е показателно за по-
скоро все още недостатъчна зрялост на пазара. В румънския ИТ сектор е значителна тежестта 
на софтуера за системна инфраструктура и софтуерните приложения, над нивото им в повечето 
развити страни от региона на Централна и Източна Европа.  
  
За 2008 г. оценките са, че 51% от приходите на фирмите от ИТ бранша в Румъния ще са от 
софтуерни продукти (вкл. софтуер за системна инфраструктура, софтуерни инструменти и 
приложения). За сравнение делът на софтуера в оборота на компаниите от Западна Европа е 
27%, а в Унгария и Чехия – 36%. 

Начало 

Новини от Балканите  

 

България и Румъния на дъното по покупателна сила в ЕС 
 
Публикувани данни на Евростат за разпределението на БВП на глава от населението на ЕС през 
2007 г. показаха, че покупателната способност на гражданите на съюза силно варира в 
различните страни. 
 
Най-висока покупателна способност имат гражданите на Люксембург- 2.5 пъти по-висока от 
средната за ЕС. 
 
В рамките на 30-50% над средната е покупателната способност в Ирландия и Холандия. 
 
Австрия, Швеция, Дания, Великобритания, Белгия, Финландия и Германия формират третата 
група страни, като покупателната способност в тях е между 15-25% над средната. 
 
Франция, Испания и Италия регистрират между 0-10% по-висок БВП на глава от населението, 
докато в Гърция и Кипър той е между 0-10% по-нисък. 
 
Словения, Чехия, Малта и Португалия се намирали между 10% и 25% под средното ниво. 
 
Естония, Словакия, Унгария, Литва, Латвия и Полша били между 30% и 50% под средното ниво. 
 
Румъния и България отново са в дъното на класацията със стойности 60% под средните за ЕС. 
 
http://regal.bg 

 
 

E.ON ще строи електрическа централа в Румъния 
 
Германската електрическа компания E.ON е обявила, че през 2010 г. ще започне 
строителството на първата екологична топлоелектрическа централа в Европа, която ще се 
намира в румънския град Браила, информира www.profit.bg, позовавайки се на financiarul.ro.  
 
Според плановете на компанията, мощността на новата централа ще бъде 508 MW, а енергията, 
която ще произвежда, ще покрие много от нуждите на страната. Стойността на инвестицията за 
изграждането на супермодерното съоръжение на румънска територия ще бъде около 1.2 
млрд.евро. Това е двойно повече от цената, необходима за построяване на стандартна 
топлоелектрическа централа със същата мощност. 
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"Нарастващото потребление на ресурси в световен мащаб ще създаде проблеми пред 
човечеството през следващите 10 - 20 г., поради което е необходимо да се търсят варианти за 
максималното им използване", казва представителя на E.ON Йорг Шотелман. 
  
E.ON официално подписа договор за сътрудничество с румънската компания за производство на 
електрическа и топлинна енергия – Termoelectrica. Плановете на компанията предвиждат 
строителството на централата да започне през 2010 г. и да завърши 4 годни по-късно. 
 

 
 

"Карфур" стъпва в Русе 
Търговска верига нае 10 хил. кв.м в комплекс "Гранд Плаза" 

 
Вече е факт договорът между "Проект Русе" АД и френската търговска верига "Карфур". 
Марката навлиза най-напред в петте най-големи града в България - София, Пловдив, Бургас, 
Русе и Стара Загора. Русенският вариант ще бъде в комплекс "Гранд Плаза" с наета площ от 10 
хил. кв.м, потвърди пред "Строителство Градът" изпълнителният директор на "Проект Русе" АД 
Райчо Райков. 
 
Това ще бъде един изключително модерен европейски магазин, който ще предлага огромно 
разнообразие от стоки и услуги. Амбицията на фирмата е до десет години да има 25 
хипермаркета. Френската търговска верига има над 14 600 магазина в 30 страни на четири 
континента, над 455 хил. служители и има 97 млрд. евро годишен оборот за 2006 г. 
 
В сектора бързооборотни стоки ще има над 15 хил. различни продукта, като в някои основни 
категории като захарни изделия и козметика представянето на стоките ще бъде базирано на 
непозната до този момент на българския пазар мърчандайзингова концепция. 
 
Асортиментът при нехранителните стоки ще надхвърля 18 хил. артикула, като над 3500 ще 
бъдат внасяните отвън продукти. Ще бъдат предлагани и продуктови линии на 
световноизвестни марки, които не са представени на българския пазар до този момент. 
Комплексът "Гранд Плаза Русе" ще включва спортна зала, голям шопинг мол, офис сграда и 
хотел. Инвестицията е на "Русе проект" АД и е в размер на близо 70 млн. евро. Както 
"Строителство Градът" е информирал, обединени за реализацията на проекта в дружеството 
"Проект Русе" са "Приста ойл", "Денси строй" и община Русе, в което общината участва с 49%. 
Строителството стартира през май, ще бъде реализирано в рамките на две години. Това е най-
мащабният проект в България, осъществяван като публично-частно партньорство. 
Архитектурният проект е на "Ателие Серафимов архитекти". Изключителен консултант на 
проекта е Colliers International, предоставящ услуги по маркетинга и отдаването на търговските 
площи под наем, юридическо обслужване и управление на имотите. 
 
http://www.stroitelstvo.info 

 
 

Наемите в някои молове в Румъния падат до 50% 
 
Собствениците на търговски центрове в румънската провинция могат да намалят наемите до 
наполовина, след като от ноември започна да се забелязва забавяне на темпа на потребление и 
се очаква спад в продажбите на повечето търговци на дребно в северната ни съседка. 
 
„В близко бъдеще ще се стигне до предоговаряне на наемите, като ще премине от фиксирани 
наеми към вариращи или процент от продажбите. Възможно е дори аранжирането да се прави 
от наемодателя”, смята Николае Данчиу, директор на компанията Омилос Груп, която държи 
ERA Shopping Park в румънския град Яш. 
Някои наематели казват, че са започнали вече дискусии за намаляване на наемите, а част от 
исканията са били удовлетворени и в някои по-малко популярни молове в провинцията 
наемите са намалени между 20% и 50%.  
 
http://rbbp.eu 
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39 млн. лева за насърчаване на маркетинга на туристическия продукт ще 
получи ДАТ 

 
39 млн. лева ще получи Държавната агенция по туризъм по средносрочно рамково 
споразумение и шест договора по схемата "Подкрепа за ефективен национален маркетинг на 
туристическия продукт и подобряване на информационното обслужване" по оперативната 
програма "Регионално развитие", които бяха подписани от зам. министъра на регионалното 
развитие и благоустройството Искра Михайлова и председателя на Държавната агенция по 
туризъм Анелия Крушкова. Средствата са за подкрепа на дейности за насърчаване на 
националния маркетинг на туристическия продукт и подобряване на информационното 
обслужване.  
 
Очаква се до 31 март 2009 г. ДАТ да представи още три проекта - за мрежа от туристически 
информационни центрове, за разработване на стратегия на бранд на България и за 
маркетингови проучвания на ефективността на националния маркетинг и на стратегии, които се 
отнасят до националния туристически продукт, съобщава Анелия Крушкова. 
 
http://horemag.bg 

Начало 

Оферти 

Оферти от български фирми 

 Българска фирма отдава под наем помещения, подходящи за офиси, в бизнес сграда, 
намираща се в центъра на Букурещ. 
 

За допълнителна информация и контакт: 
 

Лице за контакт: Милена Славова 
Мобилен: 0887 424 053 

Ел. поща: shelf_milena@mail.bg 
 

 
 

 „Хермес Линд” ООД – Русе разполага със складови наличности от следните продукти: 
- пшеница – хлебна и фуражна 
- маслодаен слънчоглед 
- брашно и трици 
 
Осигуряваме доставка с автомобилен, речен или ЖП транспорт до всяка област в Румъния. 
 

За допълнителна информация и контакти: 
 

Телефон: +359 88 742 16 42 
Факс: +359 82 842 665 

E-mail: hermes.lind@gmail.com 
Лице за контакт: Ивелин Николов – управител 

 
 

 

 Фирма Либор Комерс ООД е създадена през 1995 г. с основна дейност в сферата на 
хранително-вкусовата промишленост. Централния офис се намира в София като компанията 
разполага със собствени магазини на едро и складове.  
През юни 2005 г. Либор Комерс ООД регистрира собствена марка продукти – LANA, и фирмата 
продава оттогава само под този бранд.  
Гамата от консервирани продукти, с която фирмата търгува включва грах, зрял и зелен боб, 
корнишони, люти чушлета и почти всички видове консервирани зеленчуци, както и различни 

- 9 - 

mailto:shelf_milena@mail.bg
mailto:hermes.lind@gmail.com


видове консервирана риба. Фирмата притежава всички необходими документи и сертификати 
според българското законодателство за продаваните продукти. 
Компанията е партньор на голяма част от основните български търговки вериги супермаркети и 
хранителни магазини и търси партньорство с фирми от Румъния. 
 
Продукти 
 

За допълнителна информация и контакт: 
 

ЛИБОР КОМЕРС ООД 
 

Лице за контакт: Людмил Цветков – Търговски директор 
Телефон: 02 965 8040 
Факс: 02 965 8044 

Мобилен: 0886 474 208 
E-mail: l.p@libor.bg 

 

 Оферти от румънски фирми 

 
 Румънска фирма търси да внася от България захар от захарно цвекло, 15000 тона/ месечно, 

като договора първоначално ще бъде за една година. 
 

За допълнителна информация и контакт: 
 

ГРУПО ТРАНСНАЦИОНАЛ 
Адрес: Alexandria, E70 ( DN6), km3 

Телефон: 0040 247 310 274; 0040 247 310273 
Факс: 0040 247 310272 

Ел. поща: gruptransnational@yahoo.com 
Интернет страница: www.grupotransnational.ro 

Лице за контакт: Paul Chicu - Президент 

Начало 
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Партньори 

 

       
 
 

     
 

  
 
 

   

 

Начало 
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